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УДК 629.331  
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ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ЕЛЕКТРИЧНИХ АВТОМОБІЛІВ 

 

Зроблено стислий аналіз даних які стосуються недоліків та переваг електричних 

автомобілів.  
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акумулятор, електромобіль, екологія, майбутнє.  

 

A brief analysis of the data on the disadvantages and advantages of electric cars is made.   

Key words: automotive industry, car, road transport, battery, electric car, ecology, future. 

 

Зараз існує тренд на впровадження та поширення електричних автомобілів. В деяких 

випадках до електричних автомобілів можна віднести й ті, які працюють завдяки водню, тобто 

виробляють електрику.   

До основних переваг електромобілів можна віднести:  

Екологічність. Електромобілі не мають вихлопних газів, що зменшує забруднення 

повітря та викиди парникових газів. 

Енергоефективність. Електромобілі є більш енергоефективними порівняно з 

традиційними транспортними засобами з двигуном внутрішнього згоряння. 

Економія коштів. Електромобілі можуть бути дешевшими в експлуатації завдяки 

нижчим витратам на пальне та технічне обслуговування. 

Тиха робота. Електромобілі працюють тихіше, ніж традиційні транспортні засоби, 

зменшуючи шумове забруднення. 

До основних недоліків електромобілів можна віднести: 

Обмежений запас ходу. Електромобілі мають обмежений запас ходу на одному заряді, 

що може бути проблемою для поїздок на далекі відстані. 

Термін служби та заміна акумуляторів. Батареї в електромобілях можуть мати 

обмежений термін служби й потребувати заміни через кілька років, що може бути дорого 

коштувати 

Інфраструктура зарядки. Доступність зарядних станцій та час, необхідний для 

підзарядки, може бути проблемою для власників електромобілів 

Сприйняття та ринкові виклики. У деяких регіонах може бракувати належної 

підтримки та інфраструктури для електромобілів, що впливає на їхнє впровадження та 

проникнення на ринок. 

Також можна продовжити, що стосується екологічних переваг електромобілів це: 

    Нульові викиди вихлопних газів. Електромобілі виробляють нульові викиди 

вихлопних газів, зменшуючи забруднення повітря та викиди парникових газів, що має 

вирішальне значення для покращення якості повітря та зменшення впливу на зміну клімату. 

   Зменшення викидів CO2. Електромобілі викидають менше CO2 на кілометр у 

порівнянні з бензиновими або дизельними транспортними засобами, навіть якщо враховувати 

викиди від електростанцій. Таке скорочення викидів CO2 сприяє покращенню якості повітря 

та «здоров'я» навколишнього середовища. 

    Нижчі викиди NOx та SOx. Електромобілі допомагають зменшити викиди 

шкідливих газів, таких як оксиди азоту та сірки, що викидаються автомобілями з двигунами 

внутрішнього згоряння, тим самим покращуючи якість повітря та здоров'я людей 

    Зменшення шумового забруднення. Електромобілі працюють тихіше, ніж традиційні 

транспортні засоби, що призводить до зменшення шумового забруднення, особливо в міських 

районах. Ця «тихіша» робота створює більш спокійне середовище для мешканців. 
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Енергоефективність та відновлювані джерела енергії. Електромобілі сприяють 

енергоефективності та використанню відновлюваних джерел енергії. Заряджаючись вночі, 

коли вітер найбільш активний, електромобілі можуть сприяти збільшенню споживання 

відновлюваної енергії, тим самим зменшуючи загальний вплив на навколишнє середовище. 

До найбільш відомого автомобільного електричного бренду безумовно можна віднести 

автомобіль марки «Tesla» (рис. 1). 

   

 
Рисунок 1 – Автомобіль Tesla Model S 75D після фейсліфтингу (2016-2021) [7] 

 

Для прикладу наведімо такі дані: у 2016 році Tesla Model S отримала оновлений дизайн, 

більш схожий з Model 3, з'явились версії з батареями 75 кВт-год та 90 кВт-год, версія P85D та 

новий режим Ludicrous, який дозволяє розганятись до 96,5 км/год за 2,8 секунди. Model S 75 

здатна забезпечити діапазон пробігу у 480 км, завдяки наявності батареї на 75 кіловат-годин 

та потужності 328 кінських сил. Ця нова модель постачається з заднім приводом. Версія Model 

S 90 пропонує мотор на 362 кінських сили та батарею на 90 кіловат-годин, які разом 

збільшують дальність пробігу до 557 кілометрів. Автомобілі Tesla Model S60 і S75 є єдиними 

задньопривідними представниками своєї родини, усі інші моделі оснащені повним приводом 

та системою подвійного двигуна. У серпні 2016 року компанія представила нову модифікацію 

Tesla Model S P100D. Запас ходу збільшився до 632 км на одному заряді, а з 0 до 100 км/год 

розганяється за 2,4 секунди. Згодом компанія випустила нову опцію Ludicrous+, з її допомогою 

розгін з 0 до 100 км/год займає всього 2,2 секунди (на другому місці у світі Bugatti Chiron 2,4 

секунди).  

У 2020 році Tesla Model S була оновлена. Tesla Model S 2020 року доступна в 

комплектаціях Long Range Plus і Performance. Запас ходу стандартної моделі становить від 215 

до 245 км. Model S Long Range Plus розганяється до 100 км на годину за 3,7 секунди, Model S 

Performance знадобиться 2,4 секунди. Базова модель S Long Range Plus може проїхати до 240 

км без підзарядки. Батареї Model S Long Range вистачає на 230 км шляху, Model S Performance 

— до 215 км. Зарядка від звичайної мережі протягом 1 години додає Tesla Model S 2022 року 

55 км запасу ходу.Наведені вище екологічні переваги підкреслюють позитивний вплив 

електромобілів на скорочення викидів, покращення якості повітря та просування сталих 

транспортних практик. 
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